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 ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 23/04/2018. 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, Evandro Baratto, 

Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Selvino Giareton e José Piovesan 

Neto que estava como Suplente do Vereador Pedro da Silva, que se encontrava de atestado. Ele também 

realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro 

secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE 

NÚMERO OITO, NOVE E DEZ DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO DE Nº 024/18: Autoriza A Prorrogação De Contratação Temporária De Excepcional 

Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação 

foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 

025/18: Dá Nova Redação Ao Artigo 3º Da Lei Municipal 1.720/2018, Que Alterou O Quadro Dos Cargos 

Em Comissão E Funções Gratificadas Previsto No Artigo 19 Da Lei Municipal 1648/2017. Em discussão 

houve manifestação por parte da Senhora Vereadora Elizangela Gromman que pediu visto do projeto. 

Reforçando, o Senhor Presidente falou que o projeto foi baixado para visto, e será votado na próxima 

sessão. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 026/18:  Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um 

Crédito Especial No Valor De R$ 108.600,00 (Cento E Oito Mil E Seiscentos Reais) Destinado A 

Aquisição De Equipamentos Para A Unidade Básica De Saúde Com Recurso Vinculado Número 4934 - 

Equipamento Para O Pronto atendimento (Da Emenda Parlamentar Conforme Processo Numero 

25000003388201605 E Proposta Número 11979.091000/1150-01). Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 027/18: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito 

Especial No Valor De R$ 107.000,00 (Cento E Sete Mil Reais) Destinado A Ampliação Da Unidade 

Básica De Saúde, Com Os Recursos Número 4935- Construção Ou Ampliação De Unidades Básica De 

Saúde (Emenda Parlamentar Processo Nº 25000201166201648, Proposta Nº11979.0910001/16-001) E O 

Recurso 40- ASPS. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos Alberto Dall 

Agnol. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou a Servidora Eduarda que fizesse a leitura das proposições a seguir: INDICAÇÃO 

NÚMERO 007/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DA SILVA: Indicando Ao Poder Executivo, 

Para Que Se Faça Uma Lombada Em Frente A Propriedade Do Sr. Gilmar De Oliveira, Na Rua José 

Dallazen. INDICAÇÃO NÚMERO 008/18 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: 

Indicando Ao Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade De Aquisição De Um Distribuidor De 

Calcário A Seco. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Evandro Baratto explicando 

sobre a importância do seu pedido. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

Logo em seguida o senhor presidente Fernando Diniz Pompermaier criou o expediente político, havendo 

manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem, que falou sobre assuntos gerais.  Em 

seguida se manifestou a vereadora Elizângela Gromman, em seguida o Presidente fez um comentário sobre 

a manifestação da Vereadora. Na sequência se manifestou o vereador Giovani Fiorentin, que comentou 

sobre os mesmos assuntos da Vereadora Elizângela. Em seguida Pronunciou-se o Vereador Carlos Alberto 

Dall Agnol, que comentou sobre o Pedido de Visto da Vereadora Elizângela. Na Sequência o Vereador 

Evandro Baratto fez seu pronunciamento. Em seguida o Senhor Presidente convidou a todos para a 

próxima sessão plenária ordinária, que se realizará no dia 14 de maio do corrente. As leituras realizadas 

nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pela Servidora Eduarda Navarini Mossi quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado os 



 

trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Selvino Giareton  

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

                    Ver.  Fernando Diniz Pompermaier                         Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 

 


